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Визначення нової місії, візії, цінностей та принципів діяльності Коледжу 

 

 

Кредо освітньої діяльності 

Якісна фахова освіта – студентам, професійне зростання – викладачам, 

досягнення – команді аграрних закладів освіти. 

 

Візія Фахового коледжу управління, економіки і права 

Визнане конкурентами лідерство Коледжу у якісній професійній підготовці 

фахівців, які мають першочергову затребуваність на ринку праці України та світу. 

 

 

Місія Фахового коледжу управління, економіки і права 

Створення комфортного освітнього середовища, у якому формується 

професійна еліта українського суспільства – потужний фундамент розбудови 

Української держави. 
 

Цінності Фахового коледжу управління, економіки і права 

Репутація закладу освіти. Майже за 75 років успішної освітньої діяльності було 

підготовлено десятки тисяч випускників – достойних продовжувачів кращих освітніх 

традицій коледжу, які працюють на благо України у всіх сферах народного 

господарства.  

Команда аграрних закладів освіти. Коледж є частиною потужної команди 

закладів освіти Полтавщини. Принциповою та важливою запорукою успіху є повна 

синхронізація дій та вироблення спільної стратегії освітньої діяльності для утримання 

лідерської позиції серед закладів освіти в регіоні. 

Студенти. Єдиним показником успішності будь-якого закладу освіти є успіхи і 

здобутки його студентів і випускників. Професійна та особистісна ефективність 

здобувачів освіти формується виключно у сприятливому освітньому середовищі.  

Викладачі. Педагогічні та науково-педагогічні працівники є носіями унікального 

професійного досвіду, який сформувався під впливом безпосередньої педагогічної 

діяльності і перманентної взаємодії з прогресивним студентством та має постійно 

примножуватися на благо майбутніх студентів.  

Партнери. Сучасна якісна професійна освіта неможлива без міцних 

партнерських зв’язків – потенційних роботодавців, споріднених закладів освіти в 

Україні та за кордоном, неурядових організацій, органів державної та місцевої влади.   
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Принципи Фахового коледжу управління, економіки і права 

 

Лідерство і командність. Потенціал педагогічного колективу коледжу дозволяє 

підняти на принципово новий рівень освітню діяльність коледжу: інтерактивне, 

тренінгове опанування теорії з педагогами, практичне застосування теоретичних 

знань – з практиками, представниками бізнесу, державними службовцями, 

неурядовими організаціями. Успіхи від такого симбіозу будуть швидкими та стануть 

спільним надбанням команди аграрних закладів освіти. 

Соціальна відповідальність. Студенти і працівники є найвищою цінністю для 

Коледжу. Їх інтереси є беззаперечним пріоритетом у всіх сферах діяльності закладу 

освіти. Тільки у таких умовах здатна сформуватися потужна команда однодумців, яка 

здатна працювати на результат – власний та командний. 

Відповідність потребам суспільства. Коледж динамічно реагує на освітні 

потреби абітурієнтів, представників бізнесу, органів державної та місцевої влади. 

Завдяки кадровому педагогічному забезпеченню та напрацьованому освітньому і 

методичному досвіду своєчасно пропонує освітні продукти – як короткострокові так і 

довгострокові. 

Якість та унікальність. Весь освітній контент відповідає найвищим методичним 

та освітнім вимогам та є унікальним, бо є результатом наукової і навчально-

методичної роботи педагогічного колективу коледжу.  

Чесність і прозорість діяльності усіх співробітників та студентів коледжу 

дозволяє підтримувати конструктивну співпрацю на благо спільних стратегічних цілей 

і завдань. Водночас дозволяє уникати ряду упереджень та суб’єктивізму.  

 

Внутрішня корпоративна культура Фахового коледжу управління, економіки 

і права 

 

Важливим елементом продуктивної діяльності будь якого закладу освіти є 

наявність сталої всеосяжної корпоративної культури. У коледжі вона має ґрунтуватися 

на повазі до співробітника і студента. Вони є фундаментальною основою 

функціонування коледжу, відтак, кожен член команди цінний і для нього має 

забезпечуватися комфортні умови для максимального особистісного і професійного 

росту. Професіоналізм, талант, ідеї кожного з них роблять вирішальний вплив на 

ефективність усього закладу освіти загалом.  

 

Основоположними корпоративними правилами є:  

  

1. Відкритість і свобода. Кожен співробітник і студент вільні, у них є можливість 

висловлювати свою думку, погляди, ставлення до подій. Вони враховують і 
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поважають думку своїх колег. У коледжі заохочуються нестандартні підходи та 

рішення. Команда завжди відкрита для нових ідей та проектів. 

2. Доступність внутрішньої інформації та відомостей. Кожен співробітник і 

студент є носієм і розпорядником усієї інформації, яка стосується діяльності закладу 

освіти та поточних питань. Це безкомпромісне правило стосується усієї публічної 

інформації і позбавляє низки деструктивних процесів у коледжі та робить усі процеси 

в ньому чесними та прозорими. 

3. Інтереси коледжу і команди аграрних закладів освіти першочергові. У своїй 

роботі кожен співробітник і студент керується виключно інтересами коледжу і 

команди, їх принципами та цінностями у рамках чинного законодавства. 

4. Пліч-о-пліч. Кожен співробітник і студент завжди може покладатися на 

підтримку Коледжу і завжди готовий надати підтримку іншим. Це створює 

комфортний емоційний мікроклімат у коледжі, в якому формуються і працюють 

професіонали своєї справи 

5. Прагнути більшого. Амбіції, підкріплені досвідом, знаннями і 

професіоналізмом дозволяють постійно ставити високі цілі, постійно покращувати 

існуючі результати – особисті і командні.  
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Нові стратегічні напрями розвитку закладу освіти 

 

Ключовими і стратегічними напрямами діяльності Фахового коледжу 

управління, економіки і права 

 

 
 

  

Коледж 

2022-2027

1. Фінанси. 
Бюджет. Доходи

2. Кадрова  
політика

3. Абітурієнти. 
Студенти. 

Випускники. 

4. Практико-
орієнтованість 

освітньої 
діяльності

5. Модернізація 
освітнього 

процесу

6. Міжнародна 
співпраця

7. Проектна 
діяльність і 

партнерство
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Механізми та принципи реалізації стратегічних напрямів 

 

 

Напрям перший  

Фінанси. Бюджет. Доходи. 

 

Проведення аудиту наявних матеріальних і нематеріальних активів коледжу, у 

тому числі нерухомого та рухомого майна. 

Контроль за витратами, забезпечення прозорості фінансово-економічної 

діяльності закладу, зокрема, й надання доступу до офіційної інформації членам 

колективу, громадськості через офіційний сайт коледжу. 

Затвердження чіткого переліку засобів матеріального стимулювання за 

результативну роботу співробітників. Він має бути простим, зрозумілим та 

вичерпним.  

Прозорість розподілу педагогічного навантаження і зарплатного фонду. 

Привабливість контрактної форми навчання в коледжі має підвищуватися за 

рахунок запровадження гнучких форм оплати, розширення переліку освітніх послуг, 

які надаються на комерційній основі.  

Коригування й розширення напрямків освітньої діяльності коледжу як 

результат перманентної синхронізації з університетом і його переліком освітніх 

програм та спеціальностей для підтримки сталості руху контингенту між аграрними 

закладами освіти. 

 

 

Напрям другий 

Кадрова політика 

 

Збереження колективу коледжу – команди, яка працює над спільними 

завданнями, зберігаючи самостійність та незалежність кожного члена. 

Самостійність педагогічного працівника: навчальна, наукова, методична й 

організаційна роботи визначаються індивідуальним планом, який формує він сам.  

Упровадження відкритого внутрішнього рейтингу педагогічних працівників, 

який впливатиме на їхнє професійне, матеріальне та іміджеве позиціонування в 

колективі.  

Розвиток педагогічного потенціалу колективу, опанування нових методів 

роботи зі студентами, навчання педагогічних працівників в аспірантурі, докторантурі, 

якісного підвищення кваліфікації в різних формах. 
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Напрям третій 

Абітурієнти. Студенти. Випускники. 

 

Розробка і реалізація плану профорієнтаційної роботи. Вона має будуватися 

на: конкурентних перевагах коледжу; на якісній фаховій підготовці педагогами 

професіоналами; приналежністю до команди аграрних закладів освіти Полтавщини. 

Перманентне проведення профорієнтаційних та іміджевих заходів на рівні міста, 

області. 

Студент забезпечується усіма необхідними умовами для свого професійного 

і особистісного зростання.  – замовник освітніх послуг.  

Студентство самостійно визначає для себе вибіркові дисципліни, керуючись 

лише власними освітніми інтересами і вподобаннями. Перелік дисциплін формують 

не лише викладачі коледжу, а й викладачі університету та потенційні роботодавці та 

партнери коледжу. 

Утвердження студентського самоврядування як рівноправного партнера в 

управлінні закладом через представництво в усіх колегіальних органах. Студенти 

мають право ініціювати їх позачергове скликання для обговорення актуальних 

питань.  

Налагодження партнерських зв’язків зі спорідненими закладами вищої освіти 

для академічної мобільності студентів коледжу (українські та закордонні заклади 

вищої освіти). 

Запровадження постійно діючих тренінгових програм для студентської 

молоді коледжу за участі запрошених сертифікованих тренерів. 

Студентське самоврядування самостійно (або за консультацією фінансового 

працівника коледжу) планує свою фінансову діяльність у межах 0,5% від бюджету 

коледжу.  

Створення стипендіального фонду коледжу для підтримки студентських 

проектів та стартапів. Рішення про виділення коштів приймається винятково органом 

студентського самоврядування. 

 

 

Напрям четвертий 

Практико-орієнтованість освітньої діяльності. 

 

Практики, представники бізнесу, фіскальних органів, органів державної та 

місцевої влади мають брат участь у формуванні навчальних планів, проведенні 

навчальних занять, здійснювати виробничі і практичні консультації для студентів та 

викладачів. 
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Кожна спеціальність сформує практико-орієнтовану групу представників 

бізнесу, державних службовців, органів влади, які будуть надавати освітні і практичні 

консультації по формуванню навчального контенту, який необхідний для сучасного 

випускника фахового коледжу.  

Розширення переліку установ і організацій-партнерів для проходження 

практики. Запровадження механізму оплачуваної практики для студентів коледжу за 

рахунок підприємств та організацій.  

Залучення фахівців-практиків для проведення і модерування тренінгових 

заходів для студентів та викладачів коледжу.  

 

 

Напрям п’ятий  

Модернізація освітнього процесу 

 

Розробка онлайн платформи для спрощеного і комфортного доступу до 

навчального розкладу, контенту дистанційних курсів, оперативним оповіщенням 

(новини, оголошення). 

Ребрендинг та оновлення сайту. Використання можливостей авторизації в 

особистих кабінетах викладачів, студентів, працівників для відслідковування 

освітнього прогресу в опануванні навчальних програм зі спеціальності. 

Удосконалення системи дистанційної освіти в коледжі. Якісний підхід до 

формування навчального медійного контенту.  

Електронний документообіг. Кардинальне зменшення внутрішньої 

«паперово-звітної» роботи шляхом упровадження електронної відомості, веб-

оболонки для планування-звітності викладача, структурного підрозділу та ін.  

Вироблення інформаційної політики та політики SMM-позиціонування 

коледжу в соціальних мережах.  

 

 

Напрям шостий 

Міжнародна співпраця 

 

Співпраця із закладами освіти України та світу для формування інтегрованих 

навчальних планів, академічних обмінів для студентів та викладачів, вивчення 

досвіду і кращих освітніх практик з метою подальшої адаптації та впровадження в 

освітнє середовище коледжу. 

Формування закордонних баз практик для студентів коледжу. 

Залучення колективу коледжу до участі в міжнародних грантах, конкурсах, 

отримання міжнародного фінансування освітніх ініціатив та співпраці з 
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міжнародними неурядовими організаціями, як-от Erasmus+, DVV International, IFES, 

USAID, GIZ. 

 

 

Напрям сьомий 

Проектна діяльність. Партнерство. 

 

Навчання зацікавлених членів колективу коледжу основ проектної роботи, 

підготовки грантових заявок та аплікаційних форм, моніторингу відкритих проектних 

пропозицій та аналітики проектної діяльності партнерів і конкурентів. 

Прозорість і публічність розподілу проектних активностей між 

зацікавленими педагогічними працівниками. 

Розподіл фінансових винагород та гонорарів від міжнародних організацій і 

донорів за успішну реалізацію проектів винятково між авторами й виконавцями 

проєкту.  
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Очікувані результати 

 

1. Заклад має стабільно високі набори контингенту – закриття ліцензованих обсягів 

(державного замовлення та комерційної форми навчання) .  

2. Місця державного замовлення розподіляються на конкурсній основі. 

3. Ліцензовано та акредитовано існуючі спеціальності. 

4. Ліцензовано та акредитовано 3 нові спеціальності. 

5. Навчальні плани на 100% синхронізовані з навчальними планами університету.  

6. До освітнього процесу залучені представники бізнесу, безпосередні практики.  

7. Налагоджено партнерські зв’язки з закладами освіти з іноземних країн. 

8. Успішно діють 3 бази закордонних практик для студентів коледжу. 

9. Кількість випускників, які продовжили навчання в ПНАУ складає 80%. 

10. Кількість викладачів, які мають наукові ступені та / або досвід роботи за 

фахом/спеціальністю складає 50%. 

11. Коледж має 7 успішно реалізованих проектів, у тому числі міжнародних. 


